Stagemogelijkheid GGD Noord- en Oost-Gelderland
Startdatum: vanaf februari 2022

Titel: Evaluatie SLIMMER Gecombineerde Leestijlinterventie

Achtergrond
De GLI SLIMMER is een landelijk programma gericht het voorkomen van overgewicht en obesitas bij volwassenen. Het programma duurt 2 jaar en bestaat uit een deelprogramma voeding, beweging en gedragsbehoud.

Doel
GGD Noord- en Oost-Gelderland is als interventie-eigenaar geïnteresseerd in de kwaliteit van de uitvoering en de effecten na 6 en 24 maanden. Om hier inzicht in te krijgen wordt evaluatieonderzoek uitgevoerd. Vragen die beantwoord moeten worden:
· Hoe ervaren deelnemers en betrokken professionals SLIMMER? Wat gaat goed en wat kan beter?
· Wat is het effect van SLIMMER op de gezondheid (o.a. gewicht, welbevinden) en het gedrag (o.a. voeding, bewegen)?
· Verdiepingsvragen naar keuze: is er verschil naar regio, type professional, SES, leeftijd, uitvoering voor/tijdens corona, varianten van het programma. 

Aanpak
Voor het evaluatieonderzoek ga je zowel kwalitatieve (o.a. interviews) als kwantitatieve (data-analyse) onderzoeksmethodieken inzetten. Naast een eindrapport bestaat er de mogelijkheid om een infographic te maken. 

We zoeken 
Een student met interesse in epidemiologie, volksgezondheid en gezondheidsbevordering die graag ervaring in de praktijk wil opdoen binnen het team van epidemiologen en gezondheidsbevorderaars van GGD Noord- en Oost-Gelderland.
Studenten die stage doen bij de GGD ontvangen een stagevergoeding.

Meer informatie
Voor vragen over de stage kan je contact opnemen met Geerke Duijzer: g.duijzer@ggdnog.nl of Annemien Haveman (annemien.haveman@wur.nl)
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