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Doel project: 
1. Onderzoeken welke facilitators en barrières huisartsen ervaren bij het doorverwijzen van patiënten naar de gecombineerde leefstijlinterventie (GLI).
2. Ontwikkelen van een toolkit voor huisartsen om patiënten beter toe te leiden naar de GLI.

Afstudeer-/stageopdracht in het kort:
De helft van de volwassen Nederlandse bevolking heeft overgewicht en naar verwachting zal dit nog verder stijgen. Een gecombineerde leefstijlinterventie (GLI), gericht op voeding, bewegen en gedragsverandering, is een mogelijke behandeling van overgewicht en obesitas. Sinds 2019 wordt de GLI vergoed vanuit de basisverzekering. Huisartsen spelen een belangrijke rol bij het verwijzen van patiënten naar de GLI. Zij ervaren hierbij echter nog behoorlijk wat barrières. Een van de GLI’s is het SLIMMER-programma, waarvan GGD Noord- en Oost-Gelderland interventie-eigenaar is. 

SLIMMER
SLIMMER richt zich op het verbeteren van de leefstijl van mensen met overgewicht of obesitas. Het programma bestaat uit verschillende deelprogramma’s: voeding, bewegen, lokaal beweegaanbod en gedragsbehoud en duurt in totaal 24 maanden. De uitvoering is in handen van een multidisciplinair team (diëtist, fysio- en/of oefentherapeut en leefstijlcoach) in samenwerking met de verwijzer (huisartsenpraktijk of specialist) en beweegmakelaars. SLIMMER wordt continue doorontwikkeld o.a. op basis van de jaarlijkse proces- en effectevaluatie. 

Wat kun jij doen tijdens een MSc-thesis/internship?
Jij gaat uitzoeken waar huisartsen tegenaan lopen bij het verwijzen van patiënten naar de GLI en hoe dit verbeterd kan worden. Dit doe je door middel van interviews met huisartsen en een vragenlijstonderzoek. Ook werk je mee aan een toolkit voor huisartsen. Jij analyseert de kwalitatieve en kwantitatieve data en beschrijft dit onderzoek in een publicatie.

Wat krijg je hiervoor terug?
Je voert dit onderzoek uit bij GGD Noord- en Oost-Gelderland waar je een inkijkje krijgt in de werkterreinen van onderzoek, praktijk en beleid. Je leert de wereld van de publieke gezondheid beter kennen en komt terecht een hecht team van onderzoekers en gezondheidsbevorderaars. 

Gaat jouw hart sneller kloppen van praktijkgericht onderzoek? En weet jij je mannetje (of vrouwtje) te staan? Dan zijn wij op zoek naar jou!

Geïnteresseerd? Mail dan naar g.duijzer@ggdnog.nl of naar annemien.haveman@wur.nl


