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	OKO op de Noord Veluwe – betrokkenheid van opvoeders


	GGD Noord- en Oost-Gelderland
Gemeenten Noord-Veluwe 
	Achtergrond informatie:
OKO, Opgroeien in een Kansrijke Omgeving is een community-based aanpak die middelengebruik (alcohol, drugs en tabak) onder jongeren (10-18 jaar) wil terug dringen en het mentaal welbevinden van jongeren wil bevorderen.
OKO is gebaseerd op het IJslands preventiemodel. Het Trimbos Instituut en het Nederlands Jeugd Instituut hebben i.s.m. een aantal pilotgemeenten gekeken hoe ze het model konden door ontwikkelen binnen de Nederlandse context. Voor meer informatie: Opgroeien in een Kansrijke Omgeving - Trimbos-instituut. Na deze pilot fase hebben gemeenten Putten, Ermelo, Harderwijk, Nunspeet, Elburg en Oldebroek zich aangemeld om met OKO te starten in 2023. Deze Noord-Veluwse gemeenten willen zich inzetten om een leefomgeving voor jongeren te creëren waarin ze gelukkig en gezond kunnen opgroeien. 
Met OKO werkt iedereen in de gemeente samen aan het vormen van deze positieve leefomgeving voor jongeren op de volgende plekken: thuis (gezin), op school, in de vriendenkring (peergroep) en in de vrije tijd. Dit zijn de vier domeinen die in OKO centraal staan. Opvoeders (denk naast ouders ook aan grootouders, docenten, mentoren, sportcoaches, werkgevers etc) hebben een essentiële rol in het creëren van een positieve leefomgeving voor jongeren. In de praktijk blijkt het echter niet zo gemakkelijk voor opvoeders om die positieve omgeving voor jongeren te bewerkstelligen. Opvoeders hebben in de praktijk te maken met verschillende onderwerpen zoals vapen, gok-en gamegedrag, alcoholgebruik etc. Vanuit het onderzoek hopen we te ontdekken welke specifieke uitdagingen opvoeders ervaren. Daarnaast onderzoekt de student welke effectieve strategieën opvoeders nu al inzetten om een positievere omgeving voor jongeren te bewerkstelligen.  
De opdracht:
[bookmark: _GoBack]GGD Noord- en Oost-Gelderland voert samen met gemeenten op de Noord-Veluwe een onderzoek uit om te achterhalen op welke manier opvoeders bij kunnen dragen aan het creëren van een positieve leefomgeving voor jongeren. Met een verkennend kwalitatief onderzoek willen we de student vragen opvoedgedrag met bijbehorende dilemma’s en uitdagingen van opvoeders in kaart te brengen. Vragen die mogelijk spelen: 
· Welke uitdagingen/dillema’s ervaren opvoeders in relatie tot jongeren als het gaat om welbevinden, middelengebruik en gok- en gameverslaving? 
· Met welke strategieën en oplossingen hebben ouders, opvoeders, docenten, mentoren ervaring en welke werkten en waren succesvol?
De student kan daarin onderzoeken en doorvragen naar concrete verhalen en situaties die opvoeders hebben meegemaakt in het kader van welbevinden, middelengebruik, gokken en gameverslaving bij jongeren. 
· Hoe ervaren opvoeders hun eigen rol in desbetreffende situaties?
· Hoe hanteren ze het probleem en wat zijn, in hun ogen, effectieve strategieën?

We zoeken: 
Een student met interesse in thema’s als sociale omgeving, jeugd en opvoedgedrag; die graag ervaring in de praktijk wil opdoen binnen de Gemeenten (Elburg, Nunspeet en Oldebroek) en de GGD Noord- en Oost-Gelderland. 
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